いずみさの子ども未来総合計画(第2期泉佐野市子ども・子育て支援事業計画・次世代育成支援行動計画) 令和4年度実施事業評価一覧表 【基本目標① 地域における子育て支援の推進】

番号	具体的施策·事業名	担当課	重要業績評価指標(KPI)		R2	R3	R4	R5	R6	担当課評価	 資料ページ
	はにおける子育て支援サービス	の充実									
	或での子育てサービスの充実 ファミリー・サポート・センター事			計画値	380	380	380	380	380	l I	T
' j	業 子育て短期支援事業	子育て支援課	利用者数(人)	実績値計画値	190	196 15	272 15	15	15		P1
	(ショートステイ・トワイライトステ イ)	子育て支援課 	利用者数(人日) 	実績値計画値	6 1,587	11	10 1,551	1,553	1,522	С	P2
3 -	ー時預かり(一時保育)事業 	子育て支援課 	利用者数(人日)	実績値	768	459	1,180			В	P3
		子育て支援課	支援家庭数(世帯/年)	計画値実績値	107 101	107 102	107 99	107	107	В	P4
0 0	私立幼稚園・認定こども園(1号) の3歳児保育	子育て支援課		計画値実績値						- В	P5
	私立幼稚園・認定こども園(1号) の満3歳児保育	子育て支援課		計画値 実績値						- В	P6
′ (私立幼稚園・認定こども園(1号) の預かり保育	子育て支援課	私立幼稚園在園児利用者数(人日)	計画値	17,099	16,368	16,044	15,892	15,937	В	P7
	私立幼稚園の長期休業中の預 かり保育		18-17/16-16-16-17/17-17-17-17-17-17-17-17-17-17-17-17-17-1	実績値	12,606	14,450	15,298			В	P8
9 4	持別支援教育	子育て支援課		計画値 実績値						В	P9
	育てに関する相談支援体制の			-1 -: / +	00.00	04.55	05.70	00.07	20.10		T
10	民生委員児童委員(主任児童委 員)活動の活性化	社会福祉協議会	民生委員児童委員の委嘱率(%/年)	計画値実績値	93.30 92.12	94.55 93.33	95.76 89.69	96.97	98.19	С	P10
	学校・園における相談体制の充	学校教育課 ————————————————————————————————————		計画値実績値						В	P11
		子育て支援課	こども園(公立)の子育て支援事業における相談件数(件/年)	計画値実績値	172 46	163 22	154 59	146	138	С	
12	育児相談員・スマイルサポー ター(地域貢献支援員)による育 児相談	子育て支援課	私立認定こども園・保育園における相談件数(件/年)	計画値 実績値	1,061 753	1,061 696	1,061 605	1,061	1,061	С	P12
		 子育て支援課	就学前の個別の就学相談件数(件/年)	計画値実績値	24	24	24	24	24	В	P13
14	子ども家庭総合支援拠点の設置	子育て支援課		計画値実績値	20	10	23			E	P14
15	家庭児童相談室の充実	 子育て支援課	家庭児童相談室における相談件数(件/年)	計画値実績値	12,800 14.098	15,200 13,858	18,000	21,400	25,500	В	P15
16	数育相談事業の充実			計画値実績値	14,096	13,636	11,103			В	P16
17	スクールカウンセラー	 学校教育課	スクールカウンセラーの対応実績の割合(小・中学校)(%)	計画値実績値	100	100	100	100	100	В	P17
18	スクールソーシャルワーカー	 学校教育課	スクールソーシャルワーカーの対応実績の割合(小・中学校)(%)	計画値実績値	100	100	100	100	100	В	P18
19	障害教育推進事業の充実	学校教育課	小学校1年生対象の巡回相談実施校数(校)	計画値実績値	13	13	13	13	13	В	P19
		地域共生推進課	利用者支援事業実施個所数(か所)	計画値実績値	6	6	6	6	6	В	P20
21 1	情報ガイドブック(「子育てのしお り」)	子育て支援課		計画値実績値						В	P21
22	マタイポーカ!! サノ! /「マタイ	子育て支援課	Facebookへの掲載件数(件/年)	計画値実績値	50 61	60 58	60 62	60	60	В	P22
	サービスの充実										
— т	(家庭のための保育サービスの			計画値	0	0	0	0	0	I	T
	通常保育事業	子育て支援課	4月時点待機児童数(人)	実績値計画値	0	0	0	0	0	В	P23
	乳児保育	子育て支援課	4月時点待機児童数(人)	実績値計画値	0	0	0	18	18	В	P24
	障害児保育 	子育て支援課	障害児保育にかかる研修実施回数(回/年)	実績値計画値	1,299	3 1,272	6 1,255	1,239	1,231	С	P25
	延長保育事業	子育て支援課	利用者数(人/年)	実績値計画値	604	730	841	58	58	В	P26
		子育て支援課	利用者数(人/年)	実績値計画値	7	18	25			В	P27
	休日保育事業	子育て支援課 		実績値						<u> </u>	P28
20 3	育・教育内容の充実と人材の育 幼稚園・認定こども園・保育園交	ョル ──────── 子育て支援課		計画値						в	P29
λ	流事業の推進 学校・園・保育所の連携強化	学校教育課		実績値 計画値						В	P30
21	幼稚園・認定こども園・保育園の	子育て支援課 子育て支援課	保育教諭等を対象とした研修会開催回数(回/年)	実績値計画値	25	25	25	25	25		P31
	人材育成 育環境 <mark>の充実</mark>		T/	実績値	21	32	34				
32	私立認定こども園・保育園の運 営に対する支援	子育て支援課		計画値実績値						В	P32
	認定こども園・保育園施設の整 備・充実	子育て支援課		計画値実績値						В	 P33
	果後児童健全育成の推進						-				
34 (放課後児童対策事業 (留守家庭児童会)	学校教育課	小学校留守家庭児童会の開設数(校)	計画値 実績値	13	13	13	13	13	В	P34
	放課後子供教室 放課後子ども総合ブランの推進	学校教育課	総合的な学習時間などでの地域人材の活用(校)	計画値実績値	13		13	13	13	В	P35
36 ((放課後児童クラブと放課後子 供教室の一体的な運営)	学校教育課		計画値実績値						В	 P36
27	子どもの居場所づくり事業 (こども食堂)	子育て支援課	参加児童数(人/年)	計画値 実績値	750 151	800 224	800 618	850	850	С	P37
27 -	供教室の一体的な運営) 子どもの居場所づくり事業		参加児童数(人/年)	計画値				850	850		

番号	具体的施策·事業名	担当課	重要業績評価指標(KPI)		R2	R3	R4	R5	R6	担当課評価	備考	資料ページ
3. 子	育て支援のネットワークづくり											
(1)地	域における子育て支援活動の	充実 								,		_
38	地域子育て支援拠点事業	子育て支援課	利用組数(組/年)	計画値実積値	5,136 3,632	5,151 3,999	5,117 5,696	5,036	4,953	В		P38
39	0歳児育児教室	子育て支援課	参加組数(組/年)	計画値実績値	398 138	378 79	358 246	339	321	С		P39
40	遊びの教室	子育て支援課	参加組数(組/年)	計画値実績値	2,222 1,114	2,050 811	1,895 1,429	1,756	1,630	С		P40
41	のびのび子育て応援	子育て支援課	利用世帯数(世帯/年)	計画値実績値	52 27	51 27	50 32	49	48	С		P41
42	私立認定こども園・保育園園庭 開放	子育て支援課	参加組数(組/年)	計画値実績値	1,056 405	1,003 440	952 741	904	858	С		P42
43	私立幼稚園・公立認定こども園 園庭開放	子育て支援課	参加組数(組/年)	計画値実績値	2,723 2,151	2,586 1,369	2,456 1,778	2,332	2,215	С		P43
44	公立認定こども園施設開放	子育て支援課	参加組数(組/年)	計画値実績値	548 41	520 21	494 53	469	445	С		P44
45	公立認定こども園行事開放	子育て支援課	実施回数(回/年)	計画値実績値	17 0	18 0	19 0	20	21	С		P45
46	2歳児親子教室 (未就園児親子体験)	子育て支援課	参加組数(組/年)	計画値実績値	122 71	115 102	109 133	103	97	В		P46
(2)自	主的活動のネットワーク化の抽	推進										
47	子育てネットワーク支援	生涯学習課		計画値実績値						A		P47
(3)小	L ・地域ネットワーク機能を生かし	L た子育て支援のi	L	大根心								
			子育てサロン実施回数(回/年)	計画値	330	330	330	330	330	I		
48	子育てサロン	社会福祉協議会 地域共生推進課	子育でサロン参加人数(人/年)	実績値計画値	63 6,830	60 6,840	158 6,850	6,860	6,870	С		P48
49	 私立認定こども園・保育園による地域貢献事業(子育てサロン	子育て支援課		実績値計画値	1,633	924	6,299			С		P49
4 7	の支援) じたのほう充式			実績値								
_	どもの健全育成 :代間交流の充実											
(1)1	八間文派の元夫			計画値						T I		I
50	多世代・異年齢がふれあい・交	学校教育課		実績値						С		P50
	流できる拠点の充実	子育て支援課	公立認定こども園の交流事業(回/年)	計画値実績値	7	7	0	7	7			
		妆스垣체·拉譯스	世代間交流会実施回数(回/年)	計画値実績値	185 34	185 76	185 158	185	185	-		
51	世代間交流事業	社会福祉協議会 地域共生推進課	世代間交流会参加人数(人/年)	計画値	16,030	16,040	16,050	16,060	16,070	c		P51
	[四]		[[] [[] [] [] [] [] [] [] [] [] [] [] []	実績値	1,183	2,617	2,291					
		子育て支援課	公立認定こども園と高齢者施設との交流回数(回/年)	計画値実績値	6	6 0	6	6	6	-		
(2)子	どもの健全育成に関する啓発	 活動の推進										
			青少年問題講演会開催数(回/年)	計画値	1	1	1	1	1			
52	講演等を通じた啓発活動	青少年課	青少年問題講演会参加者数(人/年)	実績値計画値	0 40	40	40	40	40	С		P52
53	青少年問題協議会などの活動	青少年課	啓発旗設置数(旗/年)	実績値 計画値 実績値	0 10 10	0 10 20	0 10 20	10	10	В		P53
	地域住民の協力による青少年		校区定例会の開催回数(回/年)	計画値実績値	60 28	60 22	60 47	60	60	-		
54	地域住民の協力による自少年 健全育成活動	学校教育課	校区巡回補導や挨拶運動の参加人数(人/年)	計画値実績値	250 41	250 38	250 83	250	250	В		P54
(3)青	L ・少年育成事業の推進			大恨吧	41	36	03			<u> </u>		
	青少年育成事業 ・北部市民交流センター青少年分館	青少年課	自学自習学習会の実施数(回/年)	計画値実績値	115 104	115 107	115 264	115	115	В		
55	・南部市民交流センター青少年センター ・生涯学習センター他	人権推進課		計画値実績値						С		- P55
56	こども会活動	青少年課	市こ連行事(回/年)	計画値実績値	6	6 2	6 3	6	6	В		P56
	!	!	!	人恨吧			<u> </u>					

<u>(集計)</u>		
Α	目標以上に進捗しており、このまま継続して事業を推進する。	1
В	ほぼ目標どおりに進捗しており、継続して事業を推進する。	35
С	目標をやや下回っており、要因の分析を要する。	20
D	目標を大きく下回っており、要因の分析と目標値の見直しを要する。	1
F	日標値または事業自体の抜本的見直しを要する。	1

合計

いずみさの子ども未来総合計画(第2期泉佐野市子ども・子育て支援事業計画・次世代育成支援行動計画) 令和4年度実施事業評価一覧表 【基本目標② 妊婦並びに乳幼児等の健康の保持及び増進】

番号	具体的施策·事業名	担当課	重要業績評価指標(KPI)		R2	R3	R4	R5	R6	担当課評価	備考	資料ページ
	どもや母親の健康の保持											
, , , , , ,	'心感のある妊娠・出産への支 「		I	計画値	94.1	95.1	96.1	97.1	98.1	I _ I		T
	母子健康手帳の交付 妊婦一般健康診査、産婦検診、	地域共生推進課	妊娠11週までの母子健康手帳交付割合(%)	実績値計画値	96.0 360	96.0	95.1 438	483	516	В		P57
	妊産婦等歯科健康診査の充実	健康推進課	妊産婦等歯科健康診査受診数(人/年)	実績値	304	311	297			В		P58
59	 妊産婦訪問指導の充実	健康推進課	妊婦訪問指導数(人/年)	計画値 実績値	87 26	92 16	92 33	92	92	c		P59
00	XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX		産婦訪問指導数(回/年)	計画値実績値	1,182 801	1,200 611	1,200 658	1,200	1,200			1 00
60	産後ケア事業	健康推進課	産後ケア利用数(人/年)	計画値実積値	10 14	15 11	20 18	25	30	В		P60
61	助産施設への入所	子育て支援課	措置件数(件/年)	計画値実績値	10	10	10 6	10	10	В		P61
			妊娠中の母の喫煙率(%)	計画値実績値	0.0 4.1	0.0 5.9	0.0 3.0	0.0	0.0			
62	禁煙と受動喫煙の防止の推進	健康推進課		計画値	0.0	0.0	0.0	0.0	0.0	C		P62
(2)親	L と子の健康づくり			実績値	6.7	7.9	6.4					
63	新生児訪問	健康推進課	新生児訪問数(人/年)	計画値実績値	20 18	22 52	25 28	28	30	Α		P63
			4か月児健康診査の受診率(%)	計画値実績値	98.0 98.5	98.5 99.0	99.0 99.3	99.5	100.0			
64	乳幼児健康診査等の充実	健康推進課	1歳6か月児健康診査の受診率(%)	計画値	99.5	99.6	99.7	99.8	99.9	В		P64
			3歳6か月児健康診査の受診率(%)	実績値計画値	95.8	97.7 96.0	101.7 96.2	96.4	96.6	1		
			2歳児歯科健康診査の受診率(%)	実績値 計画値	94.9 91.1	95.6 91.3	97.5 91.5	91.7	91.9	 		
65	歯科疾患予防事業の充実	健康推進課		実績値 計画値	86.2 18.8	95.2 18.5	96.7 18.2	17.9	17.8	В		P65
			3歳6か月児健康診査のう歯保有率(%)	実績値計画値	18.8 95.0	16.3 95.0	14.1 95.0	95.0	95.0			
			麻しん2期接種率(%)	実績値計画値	92.8 95.0	91.1 95.0	92.2 95.0	95.0	95.0			
66	こどもの予防接種	健康推進課	BCG接種率(%)	実績値	102.6	94.9	97.4			В		P66
			こどものインフルエンザ予防接種助成数(人)	計画値 実績値	10,940 11,103	11,967 7,437	12,241 6,508	12,853	13,496			
67	健康診査事後事業 (親子教室)	子育て支援課	親子教室入室児童数(人)	計画値実績値	79 52	75 63	71 60	67	63	В		P67
			妊婦個別相談・家庭訪問延べ人数(人/年)	計画値実積値	395 359	403 122	411 171	419	428			
68	妊産婦・乳幼児の保健指導、相 談	健康推進課	乳児個別相談・家庭訪問延べ人数(人/年)	計画値実績値	1,569 1,426	1,600 1,081	1,632 1,283	1,665	1,698	С		P68
			幼児個別相談・家庭訪問延べ人数(人/年)	計画値実績値	2,512 2,284	2,562 2,436	2,613 2,265	2,666	2,719	-		
69	ブックスタート事業	健康推進課	ブックスタートボランティア支援回数(回/年)	計画値実績値	12	12	12	12	12	С		P69
(3)子	L 育て相談や親子の交流機会の	 D充実		天視他		0	0					
70	育児等健康支援事業 乳幼児育成指導事業	健康推進課	離乳食講習会後の交流会と未熟児交流会の参加 児童数(人/年)	計画値	300	355	410	460	510	С		P70
2 食	(とっとこくらぶ) 育の推進		元里数(人/ 牛)	実績値	283	181	358					
	生活に関する意識の向上											
71	母子栄養管理事業 (ファミリー教室)	健康推進課	ファミリー教室参加者数(人/年)	計画値実績値	120	120 14	120 67	120	120	С		P71
72	離乳食講習会の充実	健康推進課	離乳食講習会・赤ちゃんお食事会参加者数(人/年)	計画値	33 310	313	316	322	325	С		P72
	乳幼児期からの食育の推進	健康推進課	とのっ子ナビ(電子母子手帳)における食育関連情	実績値 計画値	72 12	61 12	223 12	12	12	В		P73
	保健・福祉・教育等の連携の推	学校教育課	報の発信回数(回/年)	実績値 計画値	11 1	13 1	13 1	1	1	-		
74	進	子育て支援課 健康推進課	庁内推進会議の開催回数(回/年)	実績値	1	1	1			В		P74
75	食生活改善推進協議会の活動	健康推進課	健康関連チラシの配布(枚)	計画値 実績値	1,500 0	1,500 0	1,500 523	1,500	1,500	c		P75
/5	支援	姓 承任 进 床	食育活動支援実施回数(回/年)	計画値実績値	12 8	12 12	12 18	12	12			7/0
76	食育の推進	生涯学習課		計画値実績値						В		P76
77	学校・園における食育活動	学校教育課 子育て支援課	学校食育研究会(校/年)	計画値実績値	18	18 18	18	18	18	В		P77
3. 思和	L 春期保健対策の充実	1 日 くへ J及 味		大恨胆	10	10	10					
(1)思	春期の心とからだの健康づく	J		-1 '								
78	性情報に対する学習機会の充実	学校教育課	「性に関わる指導」研修会参加者数(人/年)	計画値 実績値	<u>実施なし</u>	<u>実施なし</u>	3	3	3	В		P78
			「LGBTについて」の研修会開催数(校/年)	計画値 実績値	9 8	10	12	9	9			
	飲酒・喫煙・薬物乱用に対する 教育の充実	学校教育課		計画値 実績値						- в		P79
80	学校保健の充実(健康診断等の 実施)	学校教育課		計画値実績値						В		P80
	- 児医療の充実 児医療体制の充実											
		健康推進課	泉州南部初期急病センター診療日数(日/年)	計画値 実績値	170 170	171 171	169 169	172	171	В		P81

(集	뒴	H

(集計)		
Α	目標以上に進捗しており、このまま継続して事業を推進する。	1
В	ほぼ目標どおりに進捗しており、継続して事業を推進する。	16
С	目標をやや下回っており、要因の分析を要する。	8
D	目標を大きく下回っており、要因の分析と目標値の見直しを要する。	
Е	目標値または事業自体の抜本的見直しを要する。	
	合計	25

いずみさの子ども未来総合計画(第2期泉佐野市子ども・子育て支援事業計画・次世代育成支援行動計画) 令和4年度実施事業評価一覧表 【基本目標③ 子どもの成長に資する教育環境の整備】

番号	 具体的施策·事業名	担当課	重要業績評価指標(KPI)		R2	R3	R4	R5	R6	担当課評価	———— 備考	資料ページ
1. 次位	L 代の親の育成											
(1)生	命の大切さや家庭について学	ぶ学習機会の充乳	美									
82	性教育・家庭科教育の充実	学校教育課		計画値実積値						В		P82
(2)親	子のきずなを深める学習機会	の充実										•
83	講演会や学習会の開催	生涯学習課		計画値実積値				$\backslash \backslash$		В		P83
84	家庭教育学級の充実	生涯学習課		計画値実績値						С		P84
2. 子。	L どもの生きる力の育成に向けた	▲ ≿教育環境等の整		大順胆								
(1)主	体的に生きる力を育む学校・固	園教育の推進										
85	教育相談事業	学校教育課		計画値実積値						В		P85
86	不登校対策事業	学校教育課		計画値実績値						В		P86
87	 生徒指導の充実	学校教育課		計画値						В		P87
88		子育て支援課		実績値計画値						В		P88
	学力向上の推進	学校教育課	学力向上担当者会の開催数(回/年)	実績値 計画値	11	11	11	11	11	В		P89
	児童・生徒の個性に応じた進路			実績値計画値	13 2	10	11 2	2	2			
90	指導の充実	学校教育課	進路保障連絡会の開催数(回/年)	実績値	2	2	2			В		P90
91	交流教育の推進	学校教育課		計画値 実績値						В		P91
92	在日外国人及び帰国者の児童 の・生徒に対する指導の充実	学校教育課		計画値実積値						В		P92
(2)さ	まざまな体験活動の推進											
93	ボランティア体験学習会の充実	社会福祉協議会 地域共生推進課	ボランティア総登録者数(人口比割合/年)	計画値実積値	2.6 0.2	2.7 0.2	2.8 0.2	2.9	3.0	D		P93
94	環境教育の推進	学校教育課		計画値実積値						В		P94
(3)自	然や文化に親しむ機会の充実											
0.5	·	ま 小ケ冊	ジュニアリーダー養成講習会開催数(回/年)	計画値実積値	1	1	1	1	1			DOE
95	ジュニアリーダー養成事業	青少年課	ジュニアリーダー在籍数(回/年)	計画値実績値	30 29	30 32	30 32	30	30	В		P95
96	稲倉青少年野外活動センター運 営事業	青少年課	稲倉青少年野外活動センター利用数(人/年)	計画値実績値	1,064 120	1,064 51	1,064	1,064	1,064	С		P96
(4)国	内外との交流活動の推進			大惊世	120	01						
97	国際理解教育の推進	学校教育課		計画値 実績値						С		P97
3. 家儿	ローロー 庭や地域の教育力の向上			大順區								
(1)家	庭教育の機会の充実											
98	家庭教育に関する学習機会の 提供	生涯学習課	家庭教育に関する学習機会(自主講座等)の提供数(回/年)	計画値実積値	1 1	1	1	1	1	В		P98
(2)地	域における大人と子どもが協作	動した活動の機会	の充実									
99	子どもと大人が協働して学び合 う体験活動の推進	生涯学習課		計画値実績値						С		P99
100	スポーツを通じた世代間交流の 促進	スポーツ推進課	スポーツフェスタ参加者数(人/年)	計画値実績値	3,000	3,000 0	3,000 2,300	3,000	3,000	С		P100
4. 子。	ともを取り巻く有害環境対策の	推進		> 4 (194 HZ	3	, , ,	_,555					
(1)こ	どもにふさわしい環境整備のた	とめの滑動		I = 1 · · ·								
			違法屋外広告物の除却活動回数(回/年)	計画値 実績値	6 8	6 11	6 7	6	6			
101	社会環境の点検活動の推進	学校教育課 環境衛生課	違法簡易広告物追放登録員研修の実施回数(回/年) (2年ごとに実施)	計画値実積値	1	1	1	1		В		P101
			違法簡易広告物追放登録員研修の受講人数(人/年) (2年ごとに実施)	計画値実績値	_	25 23	_	25	_			
			各校区における巡回補導活動の参加人数(人/年)	計画値実績値	200 20	200	200 25	200	200			
102	青少年対策事業の推進	青少年課 学校教育課	青少年指導者講習会への参加人数(人/年)	計画値実績値	60	60	60	60	60	В		P102
		广泛秋日味	青少年健全育成活動に係る街頭啓発活動の参加人数(人/年)	計画値	15	15	15	15	15			
			<u>l</u>	実績値	0	0	18					

(集計)

(集計)		
Α	目標以上に進捗しており、このまま継続して事業を推進する。	
В	ほぼ目標どおりに進捗しており、継続して事業を推進する。	15
С	目標をやや下回っており、要因の分析を要する。	5
D	目標を大きく下回っており、要因の分析と目標値の見直しを要する。	1
E	目標値または事業自体の抜本的見直しを要する。	
	승計	21

いずみさの子ども未来総合計画(第2期泉佐野市子ども・子育て支援事業計画・次世代育成支援行動計画) 令和4年度実施事業評価一覧表 【基本目標④ 子育てを支援する生活環境の整備】

番号	具体的施策·事業名	担当課	重要業績評価指標(KPI)		R2	R3	R4	R5	R6	担当課評価	備考	資料ページ
1. 良	質な住宅の確保											•
(1)市	営住宅の整備・充実	T		I - 1 1 1	- 1							,
103	市営住宅の整備・充実	建築住宅課	住宅竣工数(棟(戸)/年)	計画値実積値	0	0	0	1棟(52戸)	0	В		P103
2. 良	好な居住環境の確保											
(1)快	適で安全な住環境づくり			1=1							•	_
104		都市計画課	耐震診断補助件数(件/年)	計画値 実績値	22 6	22 6	22 5	22	22	D		P104
105	居住者の健康を脅かす新たな 問題への対応	都市計画課		計画値実績値		//	$\backslash \backslash$	//	/	Ш	該当なし	P105
106	公園施設整備事業	道理公園課		計画値 実績値		$\backslash \backslash$	$\setminus \setminus$	//	//	В		P106
3. 安/	心して外出できる環境の整備											
	社のまちづくりの総合的な推進	<u>É</u>		1 = 1 1 = 1							ı	
107	大阪府福祉のまちづくり条例や 法律の周知・指導	都市計画課		計画値 実績値						В		P107
108	「赤ちゃんの駅」事業	子育て支援課	「赤ちゃんの駅」設置箇所数(か所)	計画値実積値	37 37	37 39	37 39	37	37	В		P108
(2)安	・全な通園・通学路の確保			/\q\	3,							
109	通園・通学路の安全確保の推進	道路公園課	歩道のバリアフリー化数(m/年)	計画値実績値	150 130	150 0	150 120	150	150	В		P109
4. 安全	全・安心なまちづくりの推進											
(1)防	犯・防災のための環境づくりの	促進										
110	防犯灯助成事業の推進	自治振興課	防犯灯のLED化率(%/年)	計画値実積値	70.0 67.9	80.0 72.5	90.0 76.9	100.0	100.0	С		P110
111	学校・園の安全確保を図る取り 組みの推進	学校教育課 子育て支援課		計画値実積値					<i></i>	В		P111
112	防災教育の推進	学校教育課 子育て支援課		計画値実績値						В		P112
5. 子。	どもの交通安全を確保するため	の滑動の推進										
(1)交	通安全教育の推進			I = 1 1 1							•	
			交通安全運転者講習会(回/年)	計画値実積値	8	8	8	8	8			
			交通安全教室実施回数(回/年)	計画値実績値	16 0	16 16	16 21	16	16			
113	交通安全教育事業の推進	道理公園課	トリスタイプ	計画値	3	3	3	3	3	В		P113
			啓発旗掲示日数(日/年)	実績値計画値	20	20	20	20	20			
6. 子	<u> </u> どもを犯罪等の被害から守ろた	 -めの活動の推進		実績値	20	20	20					
_	で記事等の版音があれる。 初体制の強化											
114	防犯対策事業の推進	学校教育課		計画値 実績値						В		P114
	害に遭った子どもの保護の推進											
	保護児童に対する支援の充実						-				-	
	関係機関と連携した被害児童・ 生徒への支援	子育て支援課	要保護児童対策地域協議会実務者会議開催回数(回/年)	計画値 実績値	9	9	9 15	9	9	В		P115
(2)子	·どもの心身の悩みなどを受け. ·	止める相談機能の T	充実	=1 == /+							1	
116	教育支援事業の充実	学校教育課		計画値 実績値						В		P116
117	子どもフリーダイヤル	子育て支援課	相談受理件数(件/年)	計画値 実績値	32 21	40 16	48 53	56	64	В		P117

(集計)		
Α	目標以上に進捗しており、このまま継続して事業を推進する。	
В	ほぼ目標どおりに進捗しており、継続して事業を推進する。	12
С	目標をやや下回っており、要因の分析を要する。	1
D	目標を大きく下回っており、要因の分析と目標値の見直しを要する。	1
E	目標値または事業自体の抜本的見直しを要する。	1
	合計	15

いずみさの子ども未来総合計画(第2期泉佐野市子ども・子育て支援事業計画・次世代育成支援行動計画) 令和4年度実施事業評価一覧表【基本目標⑤ 仕事と生活の調和(ワーク・ライフ・バランス)の推進】

番号	具体的施策·事業名	担当課	重要業績評価指標(KPI)		R2	R3	R4	R5	R6	担当課評価	備考	資料ページ
	。 様な生き方の実現及び男性を行		直し									
	'働時間の短縮と勤務の弾力化 Ⅰ			計画値						1 T		
118	労働時間短縮への働きかけ	まちの活性課		実績値						В		P118
119	フレックスタイムや在宅就労等の勤 務形態の多様化への働きかけ	まちの活性課		計画値実積値						В		P119
	2. 仕事と子育ての両立の推進 (1)育児休業制度等の諸制度の普及・啓発											
	・児休業制度等の諸制度の普及 育児休業制度・介護休業制度な			計画値						т_ т		D100
120	どの普及・啓発	よりの活性味		実績値計画値						В		P120
	再雇用制度導入の働きかけ	まちの活性課		実績値						1 B		P121
	庭と子育てを両立しやすい職 [‡] 			計画値	338	354	370	385	396			
122	地域就労支援事業	まちの活性課	就労相談件数(件/年)	実績値	73	94	108		000	С		P122
(3)男	女共同参画への意識づくり T		I-manuscriptus () (-)	計画値	20	20	20	25	25	I		
123	学校・園における男女平等教育 の推進	人権推進課	講師等派遣数(回/年)	実績値	9	10	27		20	в		P123
		学校教育課 子育て支援課		計画値実績値						-		
124	男女共同参画社会を目指す学 習の実施	全課(人権推進課)	講座・セミナー開催回数(回/年)	計画値実積値	6 8	6 5	6 5	6	6	С		P124
			人権啓発情報誌発行回数(回/年)	計画値実積値	3	3	3	3	3			
125	性別による固定的な役割分担意 識の解消	人権推進課	図書・雑誌の貸出冊数(冊/年)	計画値実績値	140	140 40	140	140	140	С		P125
	前以びガギブ円		図書・雑誌延利用者数(人/年)	計画値	118 60	60	73 60	60	60	1		
(4)男	<u> </u> 性の家庭生活への参加促進			実績値	66	20	32					
. , , , ,			講座等開催回数(回/年)	計画値	3	3		3	3			
126	男性向け家庭生活講座等の開 催	人権推進課	講座等参加者数(人/年)	実績値 計画値	4 45	45	45 45	45	45	В		P126
127	男性の育児休業・介護休暇取得	またの活性調		実績値 計画値	27	35	52			- В		P127
	に向けた事業主への働きかけ 育てにかかる経済的負担の軽			実績値								FIZI
_	育でにかかる経済的負担の軽が 療費等の助成の充実	<i>则</i>										
128	こども医療費助成事業	子育て支援課	助成対象件数(件/年)	計画値	150,800	152,300	152,300	152,300	152,300	В		P128
129	ひとり親家庭医療費助成事業	子育て支援課	 助成対象件数(件/年)	実績値 計画値	117,526 28,600	129,124 28,900	134,709 28,900	28,900	28,900	В		P129
	障害者医療費助成事業	地域共生推進課	障害者医療費助成件数(件/年)	実績値 計画値	25,043 220	27,034 231	26,734 242	254	266	С		P130
		地域共工推進訊		実績値	359	324	194					F130
	. 云 休 停 前 及 の 元 关 児童 手 当 支 給 事 業	子育て支援課	受給者数(件)	計画値	7,000	6,900		6,700	6,600	в		P131
				実績値計画値	6,826 897	6,687 879	6,378 879	879	879			-
	児童扶養手当支給事業	子育て支援課	受給者数(件)	実績値計画値	890 251	884 253	837 255	257	259	В		P132
	特別児童扶養手当支給事業	地域共生推進課	特別児童扶養手当受給者数(人/年)	実績値	236	235		207	209	С		P133
	園·就学援助 I	I		計画値						7 I		T
	小・中学校の就学援助	学校教育課		実績値						В		P134
135	私立幼稚園園児保護者負担軽 減補助金事業	子育て支援課	対象者数(人/年)	計画値実積値	26 12	20 16	20 16	20	20	В		P135
136	給食費無償化事業	子育て支援課		計画値実積値						A		P136
137	保育料の軽減措置	子育て支援課		計画値実績値						- В		P137
	<u>l</u>	<u> </u>		夫頓胆								

(集計)		
A	目標以上に進捗しており、このまま継続して事業を推進する。	1
В	ほぼ目標どおりに進捗しており、継続して事業を推進する。	14
С	目標をやや下回っており、要因の分析を要する。	5
D	目標を大きく下回っており、要因の分析と目標値の見直しを要する。	
E	目標値または事業自体の抜本的見直しを要する。	
	合計	20

いずみさの子ども未来総合計画(第2期泉佐野市子ども・子育て支援事業計画・次世代育成支援行動計画) 令和4年度実施事業評価一覧表【基本目標⑥ 要保護児童への対応などきめ細かな取り組みの推進】

番号	具体的施策·事業名	担当課	重要業績評価指標(KPI)		R2	R3	R4	R5	R6	担当課評価	備考	資料ページ
1. 児	- 童虐待防止対策の充実											
(1)児	産虐待防止ネットワークの推進	₤										
138	要保護児童対策地域協議会	子育て支援課	実務者会議開催回数(回/年)	計画値実積値	9	9 14	9 15	9	9	В		P138
(2)虐				入帳柜			10					
139	養育支援訪問事業	子育て支援課	対象者数(人/年)	計画値実積値	20 6	20 4	20 7	20	20	В		P139
			 訪問件数(件/年)	計画値	725	720	715	711	706			
140	乳児全戸訪問事業 (こんにちは赤ちゃん事業)	健康推進課		実績値計画値	654 95.0	592 95.5	599 96.0	96.5	97.0	В		P140
	松 聯号 伊克勒德第二节末7期		乳児全戸訪問事業実施率(%)	実績値	94.4	94.1	97.9					
141	教職員・保育教諭等に対する研 修の充実	子校教育課 子育て支援課	虐待をテーマとした研修会開催回数(回/年)	計画値 実績値	3 1	3 5	3	3	3	В		P141
	害児施策の充実											
(1)自	立支援の充実			= = /=	14	45	10	49 I	10			_
142	 自立支援給付事業(障害児対象 分)の推進	地域共生推進課	居宅介護利用者数(障害児分)(人/年)	計画値実積値	14 15	15 12	16 17	17	18	В		P142
142	分)の推進	地域共工推進旅	短期入所利用者数(障害児分)(人/年)	計画値実積値	3	1	4 6	5	5			F 142
143	社会参加に向けた支援体制の	—————————————————————————————————————	移動支援利用者数(障害児分)(人/年)	計画値	33	36	39	42	46	С		P143
144	充実 自立支援協議会を中心とした地	地域共生推進課		実績値計画値	11	11	11					P144
144	域生活の支援	地域共生推進課		実績値 計画値	596	715	858	1,029	1,234	В		P144
145	はぐノートの普及促進	子育て支援課	はぐノート延べ配付数(冊)	実績値	497	828	971	1,029	·	Α		P145
140	100 TOPAKE		「はぐノートの会」開催数(回/年)	計画値実積値	10 8	11 9	11 12	11	11			1 140
(2)療	育・教育体制の充実											
146	児童発達支援事業	子育て支援課	利用者数(人日分/月)	計画値実積値	899 769	1,012 1,051	1,074 1,109	1,147	*	В		P146
147	放課後等デイサービス事業		利用者数(人日分/月)	計画値	2,984	3,340	3,557	3,784	*	В		P147
				実績値計画値	2,677	3,042	3,106					P148
148	児童発達支援センター	子育て支援課 		実績値 計画値	87	88	89	90	90	В		P148
			小学校介助員配置数(人/年)	実績値	87	90	81	90				
			中学校介助員配置数(人/年	計画値実積値	15 16	15 18	15 15	15	15			
149	小学校介助事業・中学校介助事	学校教育課	手話通訳者配置数(人/年)	計画値	2	2	0	0	0	С		P149
	*		医療的ケア看護師配置数(人/年)	実績値 計画値	2	3	3	3	3			
				実績値計画値	1 2	1 2	3	2	2			
		11 A 1-11 1 1 1 1 1 A	介助員研修会開催数(回/年)	実績値	3	2	1					
150	障がい児者ふれあい交流会	社会福祉協議会 地域共生推進課		計画値実積値						В		P150
		地域共生推進課	日中一時利用者数(障害児分)(人/年)	計画値実積値	4 3	5 4	5 5	6	6			
151	放課後・長期休暇等の日中活動	 子育て支援課	放課後等デイサービス事業所数(か所)	計画値	20	20	20	20	20	В		P151
	の場及び療育の場の確保	人権推進課		実績値計画値	20	20	22					
		八惟推進誄		実績値計画値	,	4	4	4	4			
152	医療的ケア児とその家族の支援	子育で支援課	医療的ケア実務者会議開催回数(回/年)	実績値	3	3	3		'	В		P152
102	上がはリノノ 50ことの外次の又版	1日(入)及环	医療的ケアコーディネーター配置数(人)	計画値実積値	1	2	2	2	2			1 102
			1	八型門		_	_					1

(隼	Ē-	+)	

<u>(朱訂)</u>		
Α	目標以上に進捗しており、このまま継続して事業を推進する。	1
В	ほぼ目標どおりに進捗しており、継続して事業を推進する。	12
С	目標をやや下回っており、要因の分析を要する。	2
D	目標を大きく下回っており、要因の分析と目標値の見直しを要する。	
E	目標値または事業自体の抜本的見直しを要する。	
-	合計	15

◆子ども・子育て支援事業計画・次世代育成支援行動計画 全体集計

* , _	O THE CAMPANIA MENTACKED SHIP THE REPORT		
Α	目標以上に進捗しており、このまま継続して事業を推進する。	4	2.6%
В	ほぼ目標どおりに進捗しており、継続して事業を推進する。	104	67.5%
С	目標をやや下回っており、要因の分析を要する。	41	26.6%
D	目標を大きく下回っており、要因の分析と目標値の見直しを要する。	3	1.9%
Е	目標値または事業自体の抜本的見直しを要する。	2	1.3%
	合計	154	

いずみさの子ども未来総合計画(第3次泉佐野市ひとり親家庭等自立促進計画) 令和4年度実施事業評価一覧表

【基本目標① 就業支援の充実】

番号	具体的施策·事業名	担当課	重要業績評価指標(KPI)		R2	R3	R4	R5	R6	担当課評価	備考	資料ページ
122 (再掲)	地域就労支援事業	まちの活性課	就労相談件数(件/年)	計画値実積値	338 73		370 108	385	396	С		P122
	母子家庭自立支援教育訓練給 付金及び父子家庭自立支援教	子育て支援課	 給付件数(件/年)	計画値	5	5	5	5	5	С		P153
	育訓練給付金事業	1月 (又汲林		実績値	3	7	2			J		1 100
	母子家庭高等職業訓練促進給 付金及び父子家庭高等職業訓	子育て支援課	給付件数(件/年)	計画値	12	13	14	15	16	В		P154
	練促進給付金金事業	1月 (又)及床		実績値	17	20	15					1 104
	母子・父子自立支援プログラム	子育て支援課	プログラム策定件数(件/年)	計画値	16	17	18	19	20	C		P155
	策定事業 			実績値	16	14	11					
156	ひとり親家庭高等学校卒業程度 認定試験合格支援	子育て支援課	給付件数(件/年)	計画値実積値	0	0	1	1	1	С		P156

【基本目標② 子育てをはじめとした生活面への支援】

番号	具体的施策·事業名	担当課	重要業績評価指標(KPI)		R2	R3	R4	R5	R6	担当課評価	備考	資料ページ
1 (再掲)	ファミリー・サポート・センター事 業	子育て支援課	利用者数(人)	計画値実績値	380 190	380 196	380 272	380	380	С		P1
2	子育て短期支援事業	子育 <i>て</i> 支採理		計画値	15	15		15	15	C		P2
(冉掲)	イ)	了自《文报标	利用有数(人口)	実績値	6	11	10					FZ.
157	母子生活支援施設入所措置事 業	子育て支援課		計画値 実績値						В		P157

【基本目標③ 経済的支援の充実】

番号	具体的施策·事業名	担当課	重要業績評価指標(KPI)		R2	R3	R4	R5	R6	担当課評価	備考	資料ページ
128	こども医療費助成事業	子育て支援課	助成対象件数(件/年)	計画値	150,800	152,300	152,300	152,300	152,300	В		P128
(再掲)				実績値	117,526	129,124	134,709	20,000	20,000			
129 (再掲)	ひとり親家庭医療費助成事業	子育て支援課	助成対象件数(件/年)	計画値実積値	28,600 25,043	28,900 27,034	28,900 26,734	28,900	28,900	В		P129
131	児童手当支給事業	子育て支援課	受給者数(件)	計画値	7,000	6,900	6,800	6,700	6,600	В		P131
(再掲)	九里于ヨ文和事未	丁月 (又)及床	文和省数(計)	実績値	6,826	6,687	6,378			0		F 101
132	児童扶養手当支給事業	子育て支援課	受給者数(件)	計画値	897	879	879	879	879	В		P132
(再掲)				実績値	890	884	837			_		
134 (再掲)	小・中学校の就学援助	学校教育課		計画値 実績値						В		P134
135	私立幼稚園園児保護者負担軽	 子育て支援課	対象者数(人/年)	計画値	26	20	20	20	20	В		P135
(再掲)	減補助金事業	丁月(又版床	对象有数(人/ 牛)	実績値	12	16	16			Ь		F135
136 (再掲)	給食費無償化事業	子育て支援課		計画値実積値		$\bigg \bigg $				Α		P136
137	保育料の軽減措置	子育て支援課		計画値実績値						В		P137
150	大阪府母子·父子·寡婦福祉資 金貸付金事業	子育て支援課	申請件数(件/年)	計画値実績値	17 22	17 7	17	17	17	С		P158

【基本目標④ 相談・情報提供体制の充実】

番号	具体的施策·事業名	担当課	重要業績評価指標(KPI)		R2	R3	R4	R5	R6	担当課評価	備考	資料ページ
15	家庭児童相談室の充実	子育て支援課	家庭児童相談室における相談件数(件/年)	計画値	12,800	15,200	18,000	21,400	25,500	В		P15
(再掲)			THE PARTY OF THE P	実績値	14,098	13,858	11,103			_		
150	母子・父子自立支援員による相	子育て支援課	相談件数(件/年)	計画値	400	400	400	400	400	П		P159
139	談支援体制の充実	丁月(又版本	1日政庁致(庁/ 牛/	実績値	419	453	405			Ь		F 133

 (集計)
 A
 目標以上に進捗しており、このまま継続して事業を推進する。
 1

 B
 ほぼ目標どおりに進捗しており、継続して事業を推進する。
 11

 C
 目標をやや下回っており、要因の分析を要する。
 7

 D
 目標を大きく下回っており、要因の分析と目標値の見直しを要する。
 7

 E
 目標値または事業自体の抜本的見直しを要する。
 合計
 19

いずみさの子ども未来総合計画(子どもの貧困対策計画) 令和4年度実施事業評価一覧表

【基本目標① 教育の支援】

番号	具体的施策·事業名	担当課	重要業績評価指標(KPI)		R2	R3	R4	R5	R6	担当課評価	備考	資料ページ
116	教育支援事業の充実	学校教育課		計画値実績値						В		P116
(1314)			全国学力・学習状況調査の結果(点) 小学校平均(全国平均との差)	計画値	一6 コロナ禍で未実施		-4 国:-3.6 算:-2.2	-3	-2	-		
			全国体力・運動能力調査の結果(小5)	計画値	コロナでデータ無	男:52.52 女:54.64	男:52.29 女:54.32					
160	士弗名セ数号の町 栗	松	※計画値は全国平均	実績値	男:58.43 女:66.29	男:50.62 女:53.09	男:51.49 女:53.40					P160
160	市費負担教員の配置 	教育総務課	児童(小6)アンケート	計画値	50%以上	55%以上	60%以上	65%以上	70%以上	C		P160
			①「学校に行くのが楽しい」、②「授業が良くわかる」の強い肯定的結果(%)	実績値	①48.8 ②55.0	①57.5 ②62.8	①59.4 ②58.8					
			生徒(中1)アンケート	計画値	50%以上	55%以上	60%以上	65%以上	70%以上]		
			①「学校に行くのが楽しい」、②「授業が良くわかる」の強い肯定的結果(%)	実績値	①63.1 ②52.7	①52.9 ②40.2	①42.1 ②33.9					
161	学校給食事業	教育総務課		計画値実績値	$\backslash \backslash$	$\backslash\!\!\backslash$	$\backslash\!\!\backslash$		$\backslash\!\!\backslash$	В		P161
162	まなびんぐサポート事業	学校教育課		計画値実績値	$\setminus \setminus$	$\setminus \setminus$	$\setminus \setminus$	$\backslash \backslash$	$\setminus \setminus$	В		P162
163	介助(通訳派遣)事業	学校教育課		計画値実績値	$\backslash \backslash$		$\backslash\!\!\!/$			В		P163
164	進路指導の充実	学校教育課		計画値実績値	$\backslash \backslash$					В		P164

【基本目標② 生活の安定に資するための支援】

番号	具体的施策·事業名	担当課	重要業績評価指標(KPI)		R2	R3	R4	R5	R6	担当課評価	備考	資料ページ
	子校・国における怕談体制の允	学校教育課		計画値実績値	$\bigg \bigg $	//	//	$\bigg \bigg $		В		P11
(再掲)	実	子育て支援課	こども園(公立)の子育て支援事業における相談件数(件/年)	計画値実績値	172 46	163 22	154 59	146	138	С		PII
15 (再掲)	家庭児童相談室の充実	子育て支援課	家庭児童相談室における相談件数(件/年)	計画値実績値	12,800 14,098	15,200 13,858	18,000 11,103	21,400	25,500	В		P15
20 (再掲)	利用者支援事業	地域共生推進課	利用者支援事業実施個所数(か所)	計画値実績値	6	6	6	6	6	В		P20
	子どもの居場所づくり事業(こども食堂)	子育て支援課	参加児童数(人/年)	計画値実績値	750 151	800 224	800 618	850	850	С		P37
165	生活困窮者自立支援事業	地域共生推進課		計画値実績値						В		P165

【基本目標③ 保護者に対する職業生活の安定と向上に資するための就労の支援】

番号	具体的施策·事業名	担当課	重要業績評価指標(KPI)		R2	R3	R4	R5	R6	担当課評価	備考	資料ページ
122	地域就労支援事業	まちの活性課	就労相談件数(件/年)	計画値	338	354	370	385	396	С		P122
(冉扬)				実績値	73	94	108					
153	母子家庭自立支援教育訓練給 付金及び父子家庭自立支援教	子育て支援課	 給付件数(件/年)	計画値	5	5	5	5	5	С		P153
(冉掲)	育訓練給付金事業] 月(又)及杯		実績値	3	7	2)		F 100
	母子家庭高等職業訓練促進給 付金及び父子家庭高等職業訓	子育て支援課	 給付件数(件/年)	計画値	12	13	14	15	16	В		P154
	(利金及び文子家庭高寺職業訓練促進給付金金事業)	丁月(又饭床		実績値	17	20	15			Ь		P134
155	母子・父子自立支援プログラム	子育て支援課	プログラム策定件数(件/年)	計画値	16	17	18	19	20	C		P155
(再掲)	策定事業) -)) - X () + /	実績値	16	14	11			_		1 100
156	ひとり親家庭高等学校卒業程度	子育て支援課	給付件数(件/年)	計画値	1	1	1	1	1	С		P156
(再掲)	認定試験合格支援	」ロマス版体	THE 11 11 90 (11 / T/	実績値	0	0	0)		1 100
	生活保護受給者等就労自立促 進事業	生活福祉課		計画値実績値						В		P166

【基本目標④ 経済的支援】

番号	具体的施策·事業名	担当課	重要業績評価指標(KPI)		R2	R3	R4	R5	R6	担当課評価	備考	資料ページ
128	こども医療費助成事業	子育て支援課	助成対象件数(件/年)	計画値	150,800	152,300	152,300	152,300	152,300	В		P128
(再掲)	2. 11 親宮庭医療悪助は事業	フタイ士短調	마라놧즁ᄽ券/ᄽ·/左\	実績値 計画値	117,526 28,600	129,124 28,900	134,709 28,900	28,900	28,900	В		P129
(再掲)	ひとり親家庭医療費助成事業	子育て支援課	助成対象件数(件/年)	実績値	25,043	27,034	26,734					PIZ9
131 (再掲)	児童手当支給事業	子育て支援課	受給者数(件)	計画値 実績値	7,000 6,826	6,900 6,687	6,800 6,378	6,700	6,600	В		P131
132		子育て支援課	受給者数(件)	計画値	897	879	879	879	879	В		P132
(再掲)			A44 1 20 (11)	実績値 計画値	890	884	837					
(再掲)		学校教育課		実績値	//					В		P134
135 (再掲)	私立幼稚園園児保護者負担軽 減補助金事業	子育て支援課	対象者数(人/年)	計画値実績値	26 12	20 16	20 16	20	20	В		P135
136 (再掲)	給食費無償化事業	子育て支援課		計画値実績値						Α		P136
137 (再掲)	保育料の軽減措置	子育て支援課		計画値実績値						В		P137
158 (再掲)	大阪府母子·父子·寡婦福祉資 金貸付金事業	子育て支援課	申請件数(件/年)	計画値実績値	17 22	17 7	17 9	17	17	С		P158
167	貸付型奨学金	学校教育課		計画値実績値						В		P167
168	留守家庭児童会会費減免措置	学校教育課		計画値						В		P168

(集計)		
Α	目標以上に進捗しており、このまま継続して事業を推進する。	1
В	ほぼ目標どおりに進捗しており、継続して事業を推進する。	20
С	目標をやや下回っており、要因の分析を要する。	8
D	目標を大きく下回っており、要因の分析と目標値の見直しを要する。	
Е	目標値または事業自体の抜本的見直しを要する。	
	合計	29